1. VI3 OpeuioKeHHBIX HIKE YHCEN BBIOCPUTE TE YKCIIA, KOTOPhIC SBIISI-
FOTCSL COMPSKEHHBIME Juist umcen 2 =5 — 3iu 2 = —4i.
1) 5+3i 2)-5 3)—4i 4) —543i 5)3i
6) 4i

2. Yncna z=24—yiu 7=2x— 3V/5i Bsanmmo conpsikeHHsle. Haii-
JIUTE 3HAYCHUS YHUCET X U ).

H—V5 212 3)—=3/5 4-12  5)45
6) V5

3. Unena z=V3x+5in Z=V27+ Yi B3auMHO conpspkeHHble. Haii-
JIUTE YHCIIOBBIC IPOMEIKYTKH, KOTOPBIM IIPUHAUISKAT 3HAYCHHUS YHCET X U ).
D [=5400) 2 [=5:3] 3) [4+e0) 4 (—o05)
5 (=5:3)  6) (—o=4)
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4. 3anuumre YUCIO 6_l -B BUze: (x +iy)
5+ 15i 5 15
- + [ — R — 1
1)-0,25 +0,75i 2) 6 3) 16 + 161
1 3, 1 3, —1+3i
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